

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ № 4**

(по наказу начальника ТУ ССО у Луганській області від 17.08.2021 № 277)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління
Служби судової охорони у Луганській області**

м. Лисичанськ

17 серпня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії: полковник Служби Шевченко С.О.

Члени Комісії: заступник начальника ТУ ДСА України в Луганській області Панасенко І.В.
завідувач юридичного сектору ТУ ДСА України в Луганській області Ігнат'єв Ю.П.
підполковник Служби Майорова І.В.

запрошені:

Адміністратор: Пліска Е.В.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Луганській області є правомочним.

ВИСТУПИЛИ:

Полковник Служби Шевченко С.О., голова конкурсної комісії, який повідомив, що засідання буде проводитися складом із чотирьох членів конкурсної комісії.

Конкурсна комісія утворена відповідно до наказу ДСА України від 26.04.2021 № 142, яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі - Порядок).

При проведенні конкурсу забезпечити дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 9 грудня 2020 року № 1236, зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

Також було повідомлено, що відповідно до пункту 19 Порядку засідання конкурсної комісії проводить голова, який був обраний на першому засіданні за пропозицією членів конкурсної комісії відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на засіданні членів конкурсної комісії.

Полковник Служби Шевченко С.О. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Затвердження форми заяви кандидата про участь у конкурсі.
2. Затвердження форми особового листка з обліку кадрів.
3. Визначення терміну подачі документів кандидатів для участі у конкурсі та дати проведення конкурсу.

Голосували: "за" - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Шевченка С.О., голову конкурсної комісії, з приводу затвердження форми заяви кандидата про участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Панасенко І.В., член конкурсної комісії, який запропонував доповнити заяву відомостями про підтвердження достовірності наданих документів.

Голосували: "за" - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Викладену інформацію врахувати та затвердити форму заяви про участь у конкурсі (додається).

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Шевченка С.О., голову конкурсної комісії, з приводу затвердження форми особового листка з обліку кадрів.

Голосували: "за" - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зразок особового листка з обліку кадрів (додається).

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Шевченка С.О., голову конкурсної комісії, який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 17.08.2021 № 277 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника Служби, а саме:





головний спеціаліст (режимно-секретної служби) – 1 посада.

Голова конкурсної комісії запропонував визначити термін подачі документів кандидатів для участі в конкурсі з 08 години 00 хвилин 18 серпня 2021 року до 17 години 00 хвилин 08 вересня 2021 року, проведення конкурсу розпочати з 08 години 00 хвилин 14 вересня 2021 року.

Голосували: «за» - одностайно.

ВИРІШИЛИ: Затвердити термін подачі документів кандидатів для участі в конкурсі на визначені вакантні посади з 08 години 00 хвилин 18 серпня 2021 року до 17 години 00 хвилин 08 вересня 2021 року, проведення конкурсу розпочати з 08 години 00 хвилин 14 вересня 2021 року.

Додатки: на 5 арк. в 1 прим.

Голова конкурсної комісії:	полковник Служби		Шевченко Сергій Олексійович
		(підпис)	
Члени конкурсної комісії:	заступник начальника ТУ ДСА України в Луганській області		Напасенко Ігор Валерійович
	завідувач юридичного		Ігнат'єв Юрій Петрович
	сектору ТУ ДСА України в Луганській області	(підпис)	
	підполковник Служби		Майорова Інна Володимирівна
		(підпис)	